

## ERRATA

No artigo **“Arroz, protagonismo africano e a transformação ecológica das Américas”**, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2178-2547-BGOELDI-2020-0089>, publicado no periódico Boletim do Museu Paraense Emílio Goeldi. Ciências Humanas, v. 16, n. 2, 2021: e20200089, na página 1:

**Onde se lia:**

“Responsabilidade editorial: Márcio Henrique Couto”

**Leia-se:**

“Responsabilidade editorial: Márcio Couto Henrique”



No artigo **“Nunca se ha visto miel tan sabrosa... ni picaduras tan dolorosas: abejas y avispa en la América portuguesa y española del siglo XVI”**, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2178-2547-BGOELDI-2019-0149>, publicado no periódico Boletim do Museu Paraense Emílio Goeldi. Ciências Humanas, v. 16, n. 2, 2021: e20190149, na página 1:

**Onde se lia:**

“Responsabilidade editorial: Márcio Henrique Couto”

**Leia-se:**

“Responsabilidade editorial: Márcio Couto Henrique”